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25=14372|2
s=71.86
s—a=22.23 4 B
s—b=13.88 ~ logr=1.09306
s—c=35.75 colog(s‘—«a)=2.65306 ]
Zoy(s—a)=1.34694 ‘ zogzan§1=i.74612'
log(s—b)=1.14239 —-%—=29°8’

log(s —c)=1.55328 lo_qf::l 09308

colog. s =2.14351 colog(s—b)="2. 85761
logr®=1.18612[2 _ zogmni2'1=i,95067
logr=1.09306 _g_=41 °45

A==58°16" logr=1.09306
B=83°30f colog(s —c)=2.44672
C=38°14' logtan--=1.539T8

A+ B+ C=180°0 , %=-19o7,
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2.0 =B MMM A4BC A BEM
CEEK =g et B IER R « BB RS
s—b:—%—{;-{— a-—b)>b, s—c=-%~(b+ a—c)>0
i s—a>0, Ml T BEER UK r BEEEs—R
1E R WH s—a=—3-(b-+c—a), # 58 6 P B D a<lb+c.

R B s—5>0, s—e>0, i b<ate, eLdth, ¥ iE
EAERBEAXTHMESEUNIRESHES
7 %5 B 4580 B A B Tk B W

T BRBABE =B RGE FHSR SR
Bl fE B LB A SR KSR ALE B DI BT R
AiBamERARE

B 4 7 00 A e AR 3 R A S A TN S R

HRWHUEEXSOFRABE T ALEIZED

¢ _ cos 3C ¢ _ sindC _
ca—b ~ sing(A—B)? a+bd T cosi(Ad—B)

CRUBAEABREALETREELE
B.E - + &
BTH % =AEHRELEHR
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1. a=31.54, b=46.5, c=63.4
9 2. a=33.4, b=T1.6, o=14.75.
E 3. a=1694, b=2043, c=2907. -

4. a=67.274, b=38.665, c=10.229.

5. a=7439.5, b=90_26.4, c=6174.3.

6. 1 3k Z 3 TE T /4 B 50-5 HLPG o AE = 3% O ok
WHE R NARZ RO CEREPZRERBM S
fE.

Z—FHEEED §E7%4m5%5~%ﬁﬁﬁ
633.7. 3 52 B 4 78 K b — 34 £3 R B e

8RR LE T ARG A

L9 ABZ BB RGN RS ENANEESE
5} — X% G, 48 CA=269 R, CB=362 R,E 40 - g — %‘D BC
£ W — B, 48 CD=101 R, CE=93 R, DE=121 R;3 3k AB
# &

(10 ZH UL, L M4 S 258, 216.1, 397, RAE WH I
W= B AR R

11./9 & % ABCD rh, AB-<33.14, B('=60.08, CD=34.41,
AC=79.09 BD=84‘53 Tait;}’{AD |

204 F=a®+0%, Bl mn—ﬂg AEE B 2 0=90°.

13. 3 B 0*>a+8% J C>90% fy o <a+5%, 2 €' <90°.
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MEREHBNE AXAEZABRERES
ZWABABAZERT ZWhamRBREs
BREREUYN =820 HM.

SAR—FEHANKMMNENE R—ITTEY

1 % & 2 BE 3 B & BB
WHT® )4
ZPCRRUM—EL | .
Wy, A5 B B & BT 7 T
4 Bl 40 A -LPACTE Iy AC 5
M EMBEEFMABBER
140 # < PBC. '
4 £LPAC=aq, 4PBC=B, AB=ga, iy it. APCB, 1§
PC=PBsinf. {HHy APA4B,

PB= ABsin /| PAB _  asing
T sin [APB T sin(B—e)”

. PC=gsinasinf csd(f—a).
=z AC=PCcole= tzcoswschsc '-a)
7] %ﬁ’ﬁi-—*ﬂhiﬂﬂ%’ﬁ%}ﬂlﬂ]ﬁﬁ 30°, ﬁ[’]lﬂﬁﬁﬁ'i’fé
— 25,00 48 A0 A £ 750 BRI B
2 £ LER e=30°, B=75°, a=1 1 =1760 55,1
a=PC=(1160,5in30° s'n75° .csc4:5°)ﬁ§

. =17Box-x Y2 L ﬁ;il X4/ T 1 =3606.2 1R,
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96. LR~ T HNMHE W% hRAT
B T 1 3R W) B 1 B0 e W '
AT HE NN —E T
Bt AB=o,Hf7 A BRI B
~£PAB=a, {ify £PAC=Bg,
R 7B E A8 £PBA=y. }
rt AACP, 13 x=PAsinf.

] _ ABsin /[ PBA __  asiny
X B APAB,  PA== =
__ asinBsiny
~ sinfety) C

TR -F U RBENERE B PQ -
TRIAFSRRMEAE—-ATH L

1 T
4, B, #l AB, ~PAQ, ~QAB,
ZPAB, $i <ABP, _~ABQ.
| APAB B 4B,
~PAB, ~PBA, W3k AP. 4

£ AQAB s, &1 AB, ~QAB, ZQBA, T 3K A4Q.

#& APAQ B i AP, AQ, LPAQ ik 18 PQ.
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B EHENENESRHEAREBERSEAMERE
A AR 35 AR5 4 B = A 08 B A9 HE -8k R R W IR RE R
LB 2R R R
98.I & [ 15 % 41
Bl— A BAECDEIE G 4550 mA 530, 5%
ABTE 5 WB R
BEWDHS 18 &
g AB=a, 3 % CD.
# 1. ADOA,
AC = .z"cot3_0°.
R reADCB,
BC=gc0t18°.
1 LBAC=90°,
oo a*=BC2—AC* =:z5(cot_""18° -—;-af‘-*so").
B sin30"=5, X sin 18°=1(/F—1).  (§59)
CL B0, 18— ;’_‘_ T V;%ij? =
=23 D 5,

o c0t%18° —cot*80° = ¢5¢%18° —csc?80°

=( 4 )”—4=(v'5"+1)ﬂ—4=2+2«/?-

v 5—1

a
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M= ERR—MEENES L @HNEEFER
BB — R)g b A IR B ok 3G M B

B THHCBISAFE 486 BRER CABH% L
IE At 7 3B B, OH £ 3 138 46 1y 3 B

4 H D
it
o L
v>°' e ¢ ¥
g
Y2
W TS e e ——— %

4 AB=a. QKB R Cd=ba, .". BC?=24a2.
R [BCG=45", # ».A\CBG £ % 5,5
CG*=2.CB>=48q". '
B 0 ACOH % By CH'=484"+a°=490",
. CH=Ta=".GH, B CH:GH=Ta:q=T:1.
B B E - 1+ N
N S B R ABCEBAEER—ERAEE L
HME E%ﬁﬁfﬁﬂiﬁ 45°—4, 45°4- 4, ﬁ*A;BﬁﬂﬁEEﬂﬁ'
2 E-YREAB_REHRAS 0%, i 4
B B AT 4 WA A B 48, W] fE 38 I BE B £ 4 &
S EMMAEGNA S 4, [']f%'ﬂu:vih_ e REBWALS
45°, FE BT X O R B D A £ 00°—4, R By 5.
e - ANZAREE AEXELBEB £ 30° HEE
A6 47 — W 45,00 A2 5 Ak 5, BAE IE WA,k 4, B B 5F 8
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P N

S E g EF R %@Wﬁ%“%hﬁcﬁﬂﬁﬁﬁ
BB BRBHEBE csingcscBoos(@+ )

S AR LS~ H RN L — R RA W EY
BG4 RNBEEREANEA2MMB T REALZLR
89 8 A IE B

ZEB2EXSREF-GBEMEEEC X RER
S8R 0 R A T4 50,125, R 8 1R B9

S HCRDMMARABRH M B AMERS

ABsin | CBD==CDsin [ ATB.

RE  4,3,0,D08 85— L

QEREMUEEHE S ANBNAL 4, A EH
~BBENAXMAB IR ABREOLRBUME -

10 - ANEXBEEE LIRS BRE2X 4 RAER
FOXBAFE 3 LWMEALE 6 RRBEMH G-

11. = A ffl §E 500 5, A B 800 £ £ 60°, 5 4k £5 V5 v
— A HI DU 48 41 45 45°, 77 4 45 1E Wk £ B9 & A

12~ PEHETFTRERAFEIHIRAS o 3% L%
LA TFHEHHARAS B MBREBEEH RS HK o R
a i B i B . _

£ B-FEERRE-BA-FHAEE-BRIE
B LR A DB A T A A — R T A
B % B ) T LSS B T R A A A0 BT R LR
T A,(0m §O8 ) ~ i h LACB g e, LHCGEIR, X LBCGE) a)
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OEEHBE MHREDELAEURHE
EL W% 7% §§7—11, 9598 o 5 Bk B IR F SR A P9 2R
iﬁﬁﬁﬁﬁ~;§§ﬁﬂ%

10075 4585 %8 I — #% 5 T IF 5% IF W4 #C Bl
40 55 BhoRh R 72 ) — $ 0400 W 0 AT R RBY
ﬁﬁ%@ﬁ%@’mf&ﬂE,ﬁuﬁi(ifﬁfﬁ@)ﬁﬁﬁi

B 1AM bk H K4 I REE R
1B 1A R E D003 RS 1MEEEHESE
A G 2 B B 5 £ 6086 90,5 BUJK LGOS0 IR 551 i

B MEER SRR SRR ERNNGR
S o T e 9 — 0 L) S A TR
Eﬁ%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁb-- 1

0k G ABT BN 4, B A
S A BB i — 4 BB A

wwmseshe

D'{: --

S -,
Ofmes..

E ) AE = K E BB &k LEOA \ FBTE- R/
=~/QO0B. i 4B B EE S i
s s . 19 K I 98- - e

ﬁ%ﬁﬂﬁ;ﬁ‘é% -3 Bﬁt—‘;—:ﬁn"l“ﬁ&ﬁﬂﬁn
ﬂ&ﬁﬁ% —ABEILXEQHIK =D4:0F
=DA:04 = cos £0AD= cos. AOE= cos($ )

S EBESEE/ cos(@E)
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OB B L R 25°200 T R 36°10° R Bk AL UG FE R AT

# 72 140 ,5% 57 -4 2 A o
2 BB =140, 18 f =25°20/ 4k
_ 140 ' a .
- 0m=teom | smnERaT
=154,9=2°34.9" log140=2.14613
- B BT S B R E £ VE B | cologeos25°207=<0.04391
367107 2°84.:9'=38°44.9 log(3%)=2.19004

B o 3 EL A0 A T RS 38°10/—-2°84.9733°35. 1.
MOLEFHE W—RETHFEERAELRE

AR SE Fa O AR SRS W R BT
A4 0 Bk R R

kB AB A iR EE
LCAB & i ¥,

AERBC BEE,
XHM AC EARB

ookt 1§05 - 3--3 ' -

3 3K A B8 2R WA 2600 B A R LR R R

I B 5508 B T R IT T 8 _E R B Y2 5E M

REBRABHAB EH—EAZAVBRTER

BERK | )
. *EF é’ﬁ:Téﬁ& @ E:’i"k q%-*%‘ﬁﬁ}ﬁﬁ %’T’I E%E.% '.:E" .
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- B HEME=ABS
CB= A4BsinA,
AC= ABcos 4, .
B #ZEE = FEBE Xsin (i H)
& 7% = BR B X cos (iR i%) ,
B OmB 4B BEMNSETRERAAERESE
Bt AB £ 35 T B0n £ | Bl h 1y AE, EG, G, IB %)l % ¥
ST BERERMES L
B —# B T 8745 4k i B 4k 36° IR B 47 345 38,3k Bf

S8 i U Y B, 0 T AT D B B
B UE i =345, §i ¥ =367,
£ 5 =345 sin36°, £ i =345c0s36°
log345=2.53782 log345==2.53782 -
logsin36°=1.76922 logeos36°=1.90796
log(§8 ¥5)=2.30704 log(g HE)=2.44578
L8 PE=202.8 718 B E =279.1/=4°32. 17

AmmEEAmAEDEIAREARESER
8°45'—4°39.1'=4°5.9".
102:p fE NI AUBAMBEREEPHER
L2 19 W b A B0 b IR, 4 S8 B R R LM,
BRAEBR ABHEREPLES
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B iy I8 A BB B T B §100 13
3% = 18 BE / cos (P 1) |
ER RN AR R R kR E A R B
B 49 W 46 Y 2 4 0 R 4
B — B 42030, T 58°51 [k Fh 5 LT
| 33°45' g 4T 300 B, 3% T b 1 0 A L '
B %S0l M AR
. $i3E =(300c0s33°45')1 @
| =249.4/=4°9.4". = N

bR 150 4 T 0 4 O 2 e 6 Y .
e BE £ b H242°30'—4°9.4/=3800.6%. - HHEE
Rk R §101 85— & X8
£ FF =300 5in33°45'=166.7 JH.
A i = o (42°30/+-38°20.8)=40°25.%, R A K € & K,
B2 =(166.7/cos40°25.3’)@:219'=3°39’.
B % #5547 5 10 1 3,5 T B M B 0l 2K I /5 TG . 58°517—3°89/
=55°12"
CRE Y L e e oy LRk ki
q2 EH - 1+ B
1. —#H e 5 42016, TH £E 72°167 g1 1E IR 4 B 47 149
L35 JF S 4 0 R O '



108 hREBRLENS =B

2.4 BT AACAY AR 119742 BN E T 5 B e
B 35 48 L17°167 i 1 F7,5K R 3 09 4 7

3. — &% 1 b 32°18' g VG Ak 7S 7 [ B B 4T 344 1L,
4 BT 5 O 3 6K BE 45 108 L3R 7 B U7 5% b M 0 B

4. — iy F R 48746 ik 3 11°15' JE Y 5 T Bk AT 2345
@ﬁﬁﬁﬂ%%ﬁ&ﬂmﬂﬁﬁﬁ

5. M EHERSRANER AN RAEI S
5°8" By 4 J5,3K i B SRR o 8K B

6. — Ak & Ak # 26°15', 0 4% 61°43' it 75 4k B 47 253 1@,
BT 5 G B |

7.4 B 4k i 42°30', 15 @ 58°51 45,y 7 33°45' 3¢ fy
A B 47 300 15K 7 S 0 0 0 R R I

8. — g B Ik 2 49°56/, T K 15°16". e 4 77 8 4k #x 47°18"
T8 20°10' J,5K i B 5 EE

BE ELCAESESRRNE

i — 2 8 8 1 4L 7 37° TG 45 52°16" 2 I ik A% AL 3675
T v B e 410 8 5,3 47 00 B HE DL KK 5 B
25 1y

10. — % B 4k 5 42°307, TG &% 58°51/ B, 3 1 b 47, 46 4
38°92" fty — J2, . 47 T H ¥ A5 6B 55 163 2,5 0L 9,05 BE.B) & Y
28 0 2 0
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e s S E G VAR

14, — 38 BB B AR 47 44, T g 32°44 2 WUk O B AT
171 78,700 & B — Ak £ 50°2' By Hy 75,38 o3 W0 B B B s b
B R

12, i B g 47915, P B 207487 52,15 75 1 7 Bk 47 162
PR L B B S B R I
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EhEHE
AEBUTFTAHE
=T R B 8 0 B
B — WA () 2 7 — 2 T 7%
@B MW S8 AR @R &R —FH N
(3) B 4 M 3.9 £ () = 7R 7 5= B
OB &= #1415 7 T B 1 S

1. =95 78 7 o W (1,(2) = 3k77 # IE 8% 58 4 S50 5 9 51
2% Baie o 4y
(—m A<90°, esind<a<c B T I
) (=ym 4 <90°, a<csind, g 42290°, azZe, B 4 I8
(S e>e¢, F 4<90°, [ a=csind ® a=¢ H—fE
3. BT % IE B OE A S0 SRR
LEMMERA-KNHEEBREEEY E&
a-tbia—b=tany (A+B)ttan5(4—B) %R K 4—B,

BHEZEHEREK O
B B B 4,8 T sk C.
S EA=ZB—-KNBEBETHAR

tani: i 7‘=,‘/—i- (s—a)(s—-b)(s—e) +

2 §—a
6.4 BEREFEERLEEAERA TR
R T R B & A B B
LW R A BRSNS AR SR A D
8. Wi #F 77 TH ME B4R 4 W 3 5




WAE PMEH BREBR 1

A

BN B

O REE BRERR

103. I FE 7 ﬁﬁg%u%ﬁmdwﬁﬁﬁ,
MIERESISEDFTHERELES () RB ().
SERE A 105 B0k X + I BE 7 90 b 3 B S 1B
5 .49 i+ 5‘@%!].!1[] 63°15736""=63°15.6"'=63.26°. E
MHEMLEREESEREFLMEREERRE
—BAERIREZENE AN E X

EH — f NI EE DL S D R R
ﬂhﬁﬁ¢&rmmﬁ%”ﬁim%ﬁ

o=s/r. :

A s=r B, 0=1 IRETH -
7 B o AL A 55 R —

EOBBRREENESRE
128 0 0 L 4,80 5 98 B 2

EE i ﬁ%fﬁfﬂ‘,ﬁxlﬁl LA @L;L‘%a‘%mgf,evlaluﬁﬁ
B U E R B (D Sy 2 1 TS f%SGO%ﬁ}@{%mHE,&“BﬁP)
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HI b 7 S0 T G~ 7 9 B Bk LR B 4R )
MAMEREENBERNPELABER TR
k&

104, fE AL RS 0 B SR — £ 4 I S LS
T At 55 55 F 6 90 6 09 0% FR(B0 3E G B L AL 0B )

MBAAA AN REE W BT, T BR
LI 5% 51416 5 W & 4 —c 3 U 05 5 B4
BT B B [T 0> £ 5 T #5045 R 90% B L
 EA==S= g =T
£ B 90°=—5-.
R ﬁ%gﬁTWV"ﬁﬁ%%?%ﬁ

MEZLABER[TE

1 30 B =189 57,2057+ =57°171457,

RO TS0o=0. 01745* 31 E.

180 ~
- 18° _.18xm_ o
' 180 o
= ———g}ﬂg —XT ® =120°.

- 105, %ﬂﬁﬁ?%?ﬂ@ﬁﬁﬁﬁ MEREAD
W&&g@éﬁ%?ﬁ?&%&ﬁﬂﬁﬁﬂ"k‘

_360°—2:rr,_ 270°—T, 180°=
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© X 882,29, 30 ARy X B AR, F HY I T
sin(-g—— 9):_-'2:056, cos(—;-— 9)=sin6,- tan (—';—- 9) = col0;
sin(%—+ 9)_=.cose, ¢os| %--{- 6)=—sfne , tan(—Z—-l— 9)'=—c019;
sin (W —0) =sinf, cos (T —0) =-c0s0, lan (T —0) =-tan0d;
sin (W +0) =-sinB, cos (T +0) =-cos0, tan (7 +06) =ian;
-sin(:%r—' 9)=-cp59, cos(S.T"— 9)-—5;sin6 slan (§21— 6)=coiG;
sin('?T;-‘i- 9);_--c059, cos(§2z+ 9): sin0, lan (§2£+ 6)-=_~colB;
sin(27 —0) =-sinB, cos (27 —0) =cos9, fan(2W —6)=-lano.

7 §39 3 e = 45 T B 09 PR R 2 70
sin(2km +0)=sin0, cos(2k T +0)=cos0,

i} tan(kw - 0)=={an0.
106 Lﬁﬁjﬁﬂﬁ B 1R 0, nys = Botm o I A1 Ay
3}?@% SHBERAMESHRT:

1 — *ﬁ-‘f‘.b‘}}ﬁ’r&z"ﬁad?ﬁﬁ ﬁﬁ!ﬁ?,ﬁfkffr
£ 38 By BB B
B a#sa— :ﬁﬁmﬁ,ﬁiﬁe%ﬁ,ﬁ:@ 36°, W

,3\‘*
D— _——_ .. — = — A
36°=86 x- 180 o s=rl=2x 5 =1. 26 5

ﬁ!l: %J:Ellil‘i‘éﬁf‘“‘]?"‘;%J’lﬂlauﬁ25°;2"€$ﬁﬁo
SN T 1/ 257 161x180 =36.9.
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Bl=E. —~BREE ﬁSEIR,ﬁ%ﬁEfﬁﬁmiﬂiﬁ@ﬁﬂ’%
BHEBRARBERELETHBH R
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g2 &8 - 1+ A

KA TF I 4 MRS

1. 2m (5. 2. 4m[3.  B.3m[t 4. 5/l
5.—bm /3. 6.0.2967. 7Z.—1.5097. 8. 0.4235.

ﬁﬂ?ﬂ%ﬁ&ﬁﬁ%&

9. 330"‘"“ 10. 150°.= % 14. 1035°.  13. 3795°.

13. 49°49. 14. 45°36". 15. 243_37" 16, 125°23'19"

RF 54 7 B 0 fiE: o

17. sm——— 3518, tan—-x\.; 19. cos 37

<o

ES

20. ~ﬁi:§}%f,7l£39ﬁ 2zﬁjﬁg,@mﬁmg¢mw

X e 8 £ b TR R
WA R AL T o 0 5

24, — Wy D B 10K, S 3B 2 6 UE 0% £ A

22,88 b — B E R M S 723 R BT E .o
45 23°17, R 5B B 4 B 1 -

23. — ok & 18 5% 87.46 1,558 B) 7 % 09 7% 5% 8.63 ok 3 B
BB A 1 TR B R B

24 — TR 4 R 4 4 6 e B 19TB KT 45 — 558 3 1 5
BT RO REDE S50 FER K
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107. /> 5 B9 IF 5% 61 IE )

EB fWm— AR E o T E R 08
w/sine R 1 MEEFHAMBTR 1, w/tanw al
HAR1IBBEHEmMBIER L

= “OEEQE‘E‘;APJBE"X(ED:@%Eﬁﬁ%
TRV 4P 3 =x, B »

PPISE e P, PI= 35 80 B $R 5 m\
RTEHUNZERASAEN 0“ LT
UHBEZAEBERRFRRE .
MW AR ZEmM 7
PQP'<PAP' 5 <PTP' 3 5. w

5 3 B0 B PQP'=PQ+QF'=2snx,

PAP{ il =PAGR + AP if§ =2x,
PTP" 31 # = PT+ TP’ =2tanx,
£ A L)L 2E B sine<a<tanx.

(——)usinxa'ﬁ B 1<
f x?@fd ﬂ#» prve Eﬂj‘:ﬁ’\ 1 Bﬁfﬁﬁﬁﬁ’\ 1, i{if{EHJ:.ﬁb
M— LEHjCﬁ’\ 1 EBERL

TWilanx BEE R cosa<s tam <

ﬁ@LHi@,EMﬂJ e BN LR EAEER L
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E ONAERMESHRTEALEEERERE
325 1 o o % B 8 §114—5, 5 o e 4T BL3E R
EZ® LAGMBTASREZRAT

Lim & _ Lim =
a>0" sing 250" ¢anz

108. K sinl’ BLcosl! b U558 E,78
1r=(_6%)°=_6%x-1% =0.000 29088*,

{H cost’=,/T—sin" L >4/1—(0.0003] >0.99999..
B L — BRI x A B x<tanx.

Ji cosx 3B T, 48 sinx>xcosx.
. sinl”>0.00029088 X 0.99999

=0.00029088(1 —0.00001)
=0.00029088 —0.0000000029
>0.00029087, ' '

. 0.00029089>>5in1’>>0.00029087.
B DL 3R B & L S BBE,  sinl’=0.0002908
R cosl'<<a/T—(0-00029) =+/1.00029 X 0.99971

= ,/0.9999999159 <<0.99999999,
i UL 3K 3 -6/ BOBS,  cosl’=0.9999999.

o 0<sin1’<0.00029089.
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ER HE ﬁ:ﬁﬂj‘nﬁd\%‘rﬁ
5inl’=0.C00290888%,  ¢os1=0. 599999957+

109, ¢ & 5‘;"& !Stmﬂsonzna R =—AHERBERE#
400 95 L0 Y R 5 1L R B S T O B 5
KA R ERERE
7£ §54 1y (XVII) (XVIII) v, % B=1' Tij 8 75,60 15
sin(4 4+.1’ )=2sinAcosl’ —sin(4—1), .
cos(A=+1")=2cosA4 cos1/— cos(4~1").
HaARREY, 2, 8, -iy 1 2
sin2’ = 2cos1'sinl’ —sin(’ = 0.0005817%,
sin3' = 2cos'sin2’ —sinl’ = 0.0008726,
sind’ = 2cos1'sin3' — sin2' = 0.0011635%,
€052 = 2c0517cos1’ —cos0' = 0.9999998*,
053" = 2c0s1cos2’ —cos1'=0.9999996%,
cos4’ =2c051'c0s3" —cos2' = 0:9999993",
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2sing—21=0, Bl sine=oc. 2 , T @=nx 180°H{—1)46°24".

& n=2% R 2%+1, AZ#%E&%#HT

%X 360°4-270°, £ x360°—90°, & x 360°+46°24', % x 360°+133°36".

HpEHBE—FNREE RS Scosat+2sing+2=0 MRE

AEBEFENATAAREFERIAETAREALE 2

KFBHRER A EFHEN % EE 125 1 3

A



,/;% #*
WeE REARSEEAFTER 143

EE=Z T &

BTALX=AFTRR: _
f"_. 1. cos*a- (1/ +4\/ )cos.xsm.z' +s5in? 2=0.
Sa WD ten’a-beot®a=2. - 3. cscatcota==a/F
;. cob—abtand=(a—b; 5. siﬁ*w—}-cos*a:“—-‘%—-
P sin—'g———-kzscw—'-'com- © 7. tan (fc +-';l)zl +-sin2z.
T N ) . ) ECA R T
2. 9. coslz==cosa. e }Zﬁ 10. 2cas';-—costr
} 2. 44, o/ 1~f-sma, —~ 1~—sinx =205
fg\_iz 49. sin2z—cos2z—sina-tcosa=0. .S ", 7.7 .(”v, )
13. singt+sin2z+sinda=0. ° AT
_k 14. iaala+tan2a-tan3:u. 1-5. sin&+ sindx = cosx—cos3zn
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8. sin~? 2a +-tan?
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sine+-siny=1, cosz#+cosy=1.

2(sin20+ sin20)=2sin(6 + @)=1.
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